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1.  The  course  syllabus  is  presented  at  the  beginning  of  the  semester.

General  reports

2.  The  teacher  was  regular  and  came  to  class  on  time.
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3.  The  teacher  came  prepared  to  the  lesson.

Did  your  teacher  adhere  to  the  syllabus  during  the  semester?

4.  The  teacher  encouraged  discussions  and  activities  in  the  classroom.
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6.  The  teaching  materials  have  been  useful  for  study.

5.  The  teacher  held  consultations.

7.  Evaluation  of  students'  work  is  done  continuously.
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10.  How  do  you  rate  the  subject  in  general?

What  impression  do  you  have  of  the  teacher  in  general?

9.  How  do  you  rate  the  teacher  in  general?

8.  The  subject  has  been  useful  for  my  future  profession.

Do  you  have  any  additional  comments  or  suggestions?
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qualified  for  the  subject

nothing

partially  good

yuuwow

good

..

tmir.t

good  very  good  no

. good,  very  good,  I  have  no  idea

..  no  oops

no  nooooo,  he  brings  me  examples  every  time,  examples  of  being  honest  with  students...  no  jjjo  kk  nddbdjjdbddv  kwrhervebevvedbdbbdeb  wtf

mnk  heh  uu  ji  ko  tmire  perfect

,

generally  ok good  good  good  partly

not  that  you  are  tired  of  us hs  knbj  vv  every  time  after  examples.

qualified

good  js

good  luck  again good  very  good  not  good  vj

Cloud  2 ,,

excellent  professor  engaged  professor  and  always  helping  students  not  so  good  very  good  very  good  very  good

ok  ok  very  ok  ok
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very  brilliant  mkr

Mite  Bajuni,  very  good,  thank  you,  they  have  helped  us  a  lot  for  the  future,  very  good super  good

same  as  other  good  teachers

partly  good professor  very  dedicated  to  his  work  mm  pp  goodvery  good  very  goodsuper  good  good]

His  dedication  to  the  sport  is  worth  appreciating

honest  at  work,  pampered  nooooo

vu  eudjevrndjef  dndhr  yajshshshshs
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sn You  are  in  the  second  year  of  life,  you  are  rvvena  with  rvfb
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